

## Kratos Defense & Security Solutions Schedules First Quarter 2009 Earnings Conference Call for Tuesday, May 12

SAN DIEGO, Apr 23, 2009 (GlobeNewswire via COMTEX News Network) -- Kratos Defense & Security Solutions, Inc. (Nasdaq:KTOS), a leading national defense, IT and security solutions provider, announced today that it will publish financial results for the first quarter of 2009 after the close of market on Tuesday, May 12, 2009. Management will discuss the financial results in a conference call beginning at 2 p.m. Pacific (5 p.m. Eastern).

Analysts and institutional investors may participate on the conference call by dialing 877-857-6173 (U.S./Canada) or 719-325-4819 (International/Local) and referencing the call by ID number 4038984. The general public may access the conference call using a toll-free phone line by dialing 877-852-6543 or via simultaneous webcast on the internet using the following link: <a href="http://ir.kratosdefense.com/eventdetail.cfm?eventid=68027">http://ir.kratosdefense.com/eventdetail.cfm?eventid=68027</a>. This link can also be found on the Kratos corporate web site at www.kratosdefense.com.

A replay of the webcast will be available on the Kratos web site approximately two hours after the conclusion of the conference call.

About Kratos Defense & Security Solutions

Kratos Defense & Security Solutions, Inc. (Nasdaq:KTOS) provides mission critical engineering, IT services and war fighter solutions for the U.S. federal government and for state and local agencies. Principal services include C4ISR, weapon systems sustainment, military weapon range operations and technical services, network engineering services, information assurance and cybersecurity solutions, security and surveillance systems, and critical infrastructure design and integration. The Company is headquartered in San Diego, California, with resources located throughout the U.S. and at key strategic military locations. News and information are available at <a href="https://www.KratosDefense.com">www.KratosDefense.com</a>.

The Kratos Defense & Security Solutions, Inc. logo is available at <a href="http://www.globenewswire.com/newsroom/prs/?pkgid=3519">http://www.globenewswire.com/newsroom/prs/?pkgid=3519</a>

This news release was distributed by GlobeNewswire, www.globenewswire.com

SOURCE: Kratos Defense & Security Solutions, Inc.

(C) Copyright 2009 GlobeNewswire, Inc. All rights reserved.

News Provided by COMTEX